th2 1|4 AABC ADCE©|Y, 3 CE= BE 9l 2ttt AB =
8cm, BC = 6cm, CE = 9cm ¥ o], DF 9] Zdo]=?

“6em- C ~~9cem-~

@ 6cm @ 6.8cm @®)7.2cm

@ 8cm ® 8.2cm

B
AABC @ ADCE°|22 AB:DC=BC:CE
8:DC=6:9°122 DC = 12(cm)
AEAB ¢t AEFC YA EE= ¥%, B = [(FCE(-
AABC ¢ ADCE)
AEAB AEFC (AA ©2)
EB:EC=AB:FCO|E& 15:9=8:CF
CF = 4.8(cm)
. DF =12-4.8 =7.2(cm)




2. e 2994 AB = 6cm, BC = Sem 9 1, AA}2+E DBFE 9] 3§t
o] Zo|g FohH?

A
/
! E
/
1D
601\11 [ | L]
\
\
B—L >C
T~-8em-—”
24 26 7
@) 97cm @) Ecm ® Zem
(@) Jem ® 3 om

ol
<

B

AADE ¢} AABC A A= 3F

/ADE = /ABC °|22

AADE @ AABC (AA E2)

AA21g 9] 5 9] Lol x (cm) o 5
AB:BC = AD: DE

6:8=(6-x):x

3:4=(6-x):x

3x =24 —-4x

24

X 7




3. T8 19 AABCOIA H ML BCY &Holtt. AGLBC, GHLAM
,BC =25¢cm , GC = 5ecm P o, AH Q] Zdol]E 5}H?

@ 4 @8 ® 12 @ 14 ® 16

AABCO|H AG” = CG xBG °|2& AG =20 x5

~AG=10

AAMG o4 AG® — AT x AM o] T AM = 225 — 195008
=AHx125

~AH=38




~-8cm-~Q~6cm”

H7]

@ AAPR o AACB
©PR//BC
©PQ//AC
® ACRQ 0 ACAB
@ ABQP ¢ ABCA

® 66 @ 0,86 ®e. o
@ ©,e 5 © 6 0

~&B

©BP : PA = BQ : QC&¥, PQ//ACo|t}.

6:45=28:6 °|2& PQ//AC ©°|t}.
@BP:BA=BQ:BC=14:7/B+x 3502 ABQP &
ABCA (SAS &) o]t}




o2 a3} o] /BAD = /CAD = 45° & ©f, AABD 9] Ho|=?

@ 80cm? @ 90cm? @ 40cm?
®)45cm?2 ® ?cnﬂ

B

_ 1
AABC = HAZ44ZFo| B2 AABC = 15 x 10 x 5= 75(cm?)

ojr}.
AB:AC=BD:DC=3:2902&
AABD : AADC =3:2

3

. AABD = gAABC =gX 75 = 45( cm?)




6. o= I"HAA A G et G 2 ZH2 AABC 9} AGBC 9] FAFSAHY
o, AG : GG : G’DE?

A
B D C
@ 2:1:1 @ 3:2:1 ® 4:2:1
@ 5:2:1 ®)6:2:1

A Q9@ & ZH7F AABC € AGBC 9] £AEAo|BE GG -
GD=2:1, AG:GD=2:1 o[t}

GG =2G'D, AG=6GD o222 AG:GG :GD=6:2:1
o},




o3 24 G = aABC 9] FAFAHO]
th.AABC = 60cm?, DE //BC € u], ADGE
o] Wol& FstH?

@ 4cm? @)}5cm? ® 6cm?

@ Tem? ® 8cm?

B

1 1
AEGC = EAABC = 6 X 60 = 10(C1’I12)

DG:GC=1:290]B=2
AEDG : AEGC =1:2,
AEDG :10=1:2,
2. AEDG = 5(cm?)




nr o

S£.& HYPAFHAY ABCD oA /B, /D 9] o]5EA o] AD, BC
= AS 22 E, Feb & o, pEBFD 7} HPAPH P A& S5k
wAoltt, g ¢tof o4 gk A7

A E D
@]
@)
[ ]
[ ]
B F C
e 3 1

ODABCD = H3jAtHEo|1 /B = /Do|EE AB =3 /D, =

(EBF = (EDF---O

(AEB = /EBF,|  |=/CFD (=312}

L(AEB = /CFD

(DEB = 7/180° - /AEB = /DFB---©

@, ©°l gJote] pEBFD = H P AHHF o]t

D) /EDF @ (CDF ® (EAB

@® /DCF 3 /DFB

AD //BCo|2& /(CFD = (EDF: izto g

&

.




o2 1T} 22 JPAAY ABCD A
BC = FC, EC = DC °]t}. AABO ¢] Ho]
7F 19cm? & w, ACEF 9] Y o]&?

@® 19cm? @380m2 ® 47cm?

@ 50cm? ® 57cm?

~&B

OABCD = HJAE ol Bz
AABO = ;LDABCD o|ct.

ACEF = ACDB(SAS &%)

ACEF = ACDB = 2AABO
=2x19 =38 (cm?)




10. thg 283} Zo] ALY ABCD o ZA™ C7FA ] X2 Hlrh
(GAF =10° € o, /x=2?

A

@® 110° @ 115° ® 120° @ 125° @130°

S5 ~
(GAE = /GAF + /EAF = 90°, /BAF = /BAE + /EAF = 90°
old] /LEAF &= 350|2& /GAF = /BAE = 10°
w2bA AABE ]| A]

/AEB = 180° — (90° + 10°) = 80° ©]t}.

(FEC = (FEA (27},

LCEF + /FEA + /AEB = 180° 9|4 /FEC = 50°
oFDCE oA zx + 2 x 90° 4 50° = 360°

5 Lx = 130°




11, o3 I8 B p), ) ol o8

270& wrEA vepd 220

_I LI
D () : T tfztdo] A& 47 o] 5 Hsltt
() : g Wzhe] 2717} 90 ° o]t
@ () : 3 Wzte] Z7]7} 90 ° o] telTt,
2l Hel dol7p = &
®)0h - 2+ Wzrel 2717t 90°o]1:}
L) & tiZHido] A2 At
@ () : F HjZAlo] A= Hueict,
M) © & Aol Zoj7t et
® ) : F tHZHA Q] Zol7f et
Ly - SEWZe 37171 90° o]t

o




12.

® AB=DC, AD =BC

@ /A =120°, /B=60°, /C=120°
® /A = /C, AB//DC
(@)AB = DC, AD//BC

® OA =0C, OB = 0D

AB//DC? 7

© AB = DC o]o]oF AtZ+d ABCD = B PAH
ol




13.

AD //BC ©]2 AD = 8cm, BC = 10cm ¢l __8cm-_
ApchelZ ABCD oA A M, N2 AB, CD 4 D
o] Z&jo|t}, gAMND = 34 cm? 2} cMBCN
of ol M

B C

~~10cm--~

@ 36cm? @ 37cm? 3)38 cm?
@ 39cm? ® 40cm?

B \
W:%(10+8):9 fios)

OAMND ¢t oMBCN & AM : MB = 1: 1 0|E& =o|7} Zt},
=0]E h 21l 5HH

1 17
OAMND= (9 + 8) x h X 5= 7h (cm?)

1 1
OMBCN= (10 +9) x hx 5 = 79;1 (cm?)

OAMND : ocMBCN = 17 : 19 = 34 : tMBCN
. oOMBCN = 38 cm?




14.

S PSR v - ABC £ 2o
Yol Yoz 22 Zlojth aAA'B'C =
18cm? & w], AABC €} AA”B”(C” €] o]

9

® AABC = % cm?, AA'B"C” = %Cm2
@ AABC = % cm2, AAB”CY = gch
® AABC = % cm?2, AA"B”C = gch
@ AABC = % cm?, AA"B"C" = gcm2

1
@AABC = % cm?, AAB”C = gcm2

~&B

AA"B"C” : AAB'C'=12:22=1:4
AA”B”C” :18=1:4

AA//B//C// — g (cm2)

AA'B'C’ : AABC=22:32=4:9
18: AABC=4:9

. AABC = % (cm?)




15.

A A7} 200m ) F 27 Apelo] A2)E dem 2 Vbl Aws
Qlck. o] Amoll 4 A7 Wol7k 15km? 9 wo] Yol & Fatofet,

(@)6000 cm? @ 6500 cm? @ 7000 cm?

@ 7500 cm? ® 8000 cm?

B ~

(Z3) = 4:20000 = 1 : 5000

(Ho]2] H]) = 12 : 50002 = 1 : 25000000
1 : 25000000 = x : 150000000000

x = 6000 (cm?)




